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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Економічна аналітика» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні відносини (за спеціалізаціями)»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»

Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сучасні виклики цифрової трансформації в масштабах світових ринків 
провокують глобальні та локальні економічні зрушення, що проявляються у прискоренні 
поширення цифрових технологій та штучного інтелекту, тотальній інформатизації та 
зростання економічної вартості нематеріальних активів. Моделювання та 
прогнозування змін у соціально-економічному просторі висувають нові вимоги до 
аналітики закономірностей економічного розвитку, діяльності суб’єктів ринку, а тому 
потребують нових підходів, освітніх технологій у теоретичній та практичній підготовці 
висококваліфікованих фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» є 
унікальною та розкриває довгострокові перспективи розвитку економічних систем у 
нових викликах трансформації економічної науки, що загалом забезпечує 
конкурентоспроможність випускників на вітчизняному та міжнародному ринках праці. 
Опис освітньої програми логічно побудований й, відповідно до заявлених мети і фокусу, 
структурований за актуальними освітніми компонентами, містить усі необхідні 
елементи, описує умови навчання та оцінювання, уточнює спеціальні компетенції, 
програмні результати навчання, що загалом корелюється із заявленими освітніми 
компонентами. Заслуговує уваги унікальність програми, що базується на стратегічній 
орієнтованості економічних й управлінських компетенцій з позиції формування 
цифрових навичок та аналітичних знань у майбутніх фахівців. При цьому необхідно 
зазначити, що варіативність вибіркових компонентах дозволяє формувати 
індивідуальну освітню траєкторію, а тому доцільно зберегти та посилити економічну 
спрямованість спеціальності для здобувачів вищої освіти. Зазначені пропозиції можуть 
сприяти розвитку академічної мобільності та дуальної освіти.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що представлена кафедрою економічної 
кібернетики КПІ ім. Ігоря Сікорського, має за мету підготовку висококваліфікованих 
фахівців з економіки, які володіють системним економічним та аналітичним мисленням, 
комплексними теоретичними знаннями і практичними навичками з фундаментальної,
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математичної, експериментальної та поведінкової економіки, здатних розв’язувати 
спеціалізовані завдання методами дескриптивної, предиктивної та прескриптивної 
економічної аналітики, проводити системний, економічний аналіз на макро-, мезо-, мікро 
рівнях, моделювати і прогнозувати тенденції з використанням аналітичного 
інструментарію економічної науки, технологій Data Mining, штучного інтелекту, 
комп’ютерних систем та програмного забезпечення та також здатних аналітично 
обґрунтовувати і вирішувати практичні проблеми економіки і її господарюючих суб'єктів 
в умовах невизначеності та сприяти розвитку суспільства. Такі компетенції в сукупності 
дозволять забезпечити перспективну конкурентоспроможність фахівців на ринках

Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні 
відносини (за спеціалізаціями)» відповідає діючому стандарту вищої освіти зі 
спеціальності «Економіка» відповідного рівня освіти, а тому має нашу підтримку та 
рекомендується подальша підготовка здобувачів вищої освіти на кафедрі економічної 
кібернетики Національного технічного університету України «Київський політехнічний 
інститут ім. Ігоря Сікорського».
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